
РЕЗУЛЬТАТИ 

АНОНІМНОГО ОНЛАЙН-ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ  

ОСВІТИ ЩОДО ДОТРИМАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ В КОЛЕДЖІ 

  

Всього в опитуванні  взяли участь 459 здобувачів освіти  

1. Оберіть освітньо-професійну програму, за якою Ви здобуваєте освіту? 

Облік і оподаткування                                           – 15,9%  

Менеджмент         –   4,9% 

Право                          –  8,5 

Ветеринарна медицина                                                              – 22% 

Геодезія та землеустрій                                               17,1% 

Агрономія                                                                                                       – 34,1%                           

 

2. Чи знаєте Ви, що таке академічна доброчесність? 

 

3. Ви ознайомлені з наслідками порушення академічної доброчесності здобувачами 

освіти? 



 

4. Ви ознайомлені з нормативними документами, які регулюють політику 

дотримання академічної доброчесності в коледжі? 

 

5. Чи доводилося Вам вдаватися до порушення академічної доброчесності під час 

навчання? 

 

6. Чи знаєте Ви, що таке "плагіат"? 

 



7. Чи доводилося Вам свідомо вдаватися до плагіату при підготовці доповідей і 

рефератів? 

 

8. Чи доводилося Вам нести відповідальність за порушення академічної 

доброчесності? 

 

9. Чи Ви погоджуєтесь дотримуватись принципів академічної доброчесності? 

 

 


